



# 父亲肾脏助“肾斗士”攻入制胜一球

## 克罗地亚以三连胜战绩挺进八强

### “格子军团”完美晋级

这不是一场好看的球，尽管克罗地亚和波兰之间的较量，换来了30次射门，但场面之沉闷、失球率之高，让可看性为之大跌，但对克罗地亚球迷来说，这没有什么，2个主力加9个替补的队伍还能战胜豁出去的波兰队，这就等于表明了克罗地亚的整体强悍本质，而这个强悍的替补阵容里，克拉什尼奇无疑是当日英雄，他的入球是决定性的，对波兰来说，则是毁灭性的。

克拉什尼奇的这脚射门来得有些曲折，拉基蒂奇中

路直闯龙门，在看到克拉什尼奇位置更好后，他选择了向前的直传，克拉什尼奇接球后往左路横带，避开对方中卫，但波兰右后卫一把将其撞倒，皮球落在了克罗地亚左后卫普拉尼奇脚下，克拉什尼奇立刻站起身，普拉尼奇顺势把球敲给克拉什尼奇，后者毫不犹豫，重心放低，一记绝妙的左脚扫射，皮球直奔死角入网！

从禁区中路的横走，到被撞后神速起身第一时间侧身扫射，这一刻，球迷真切感受到了当年不来梅和艾

尔顿搭档、无坚不摧的神奇前锋的超强能力。

这是克拉什尼奇为克罗地亚攻入的第一个大赛进球，同时也是他继2006年10月7日以来第一个国家队进球，更是欧锦赛历史上第一个属于“肾斗士”的进球！进球后的克拉什尼奇双膝跪地嘶吼，克罗地亚球迷们为他献上了泪花与呐喊。不久后克拉什尼奇被替换下场，这位左脚重炮手再次赢得了球迷热烈的掌声。比赛之后，克拉什尼奇无可争议地当选了当场最佳球员。

### “肾斗士”创欧锦赛历史

2007年年初，效力不来梅的克拉什尼奇的故事牵动着全德球迷的心，由于其肾功能出现严重问题，克拉什尼奇需要在直系亲属中换肾，他的父母为儿子毅然捐肾，但1月份的手术失败，母亲的肾脏有排斥反应，3月份接受父亲肾脏的手术终于成功了，在双亲亲情似海的关爱下，半年之后，克拉什尼奇

又回到了球场。

在离开国家队一年后，2008年3月，比利奇宣布了克拉什尼奇的回归，从而他也成为欧锦赛历史上第一个“换肾”队员，即使眼光放在全世界体育赛事中，或许也只有NBA的传奇人物阿隆佐·莫宁可以与之相比。

比利奇谈起顽强的爱徒，十分欣喜：“得知克拉什尼奇

的病情后，我们都为他祈祷。他展示了非同寻常的勇气。经历如此事件之后，他还能参加欧锦赛这样高水平的比赛，这无异于一个神话。这是他应得的。”能够直面鲜血的勇士固然值得尊重，但对足球和生活永远“不抛弃、不放弃”的克拉什尼奇更值得我们仰视。这条坚强的汉子，不需要怜悯，需要的是掌声和尊重。

### 比利奇有伯乐之才

若非主力前锋爱德华多重伤告别欧锦赛，恐怕没有几个人会预料到，换肾之后的克拉什尼奇能入选如今这支人才济济的克罗地亚队。现年28岁的不来梅前锋在经过了长时间的恢复期之后总算回到了绿茵场，这位被人冠以“肾斗士”之名的克罗地亚亚塞手还能有机会代表国家队进球，首先要感谢的就是比利奇。

坦白而言，克拉什尼奇在上赛季末段的状态并不足以让其入选克罗地亚参加欧锦赛的大名单，但主帅比利奇对克拉什尼奇的特点无比熟悉，他坚信这位作风硬朗、球技出色的前锋能给球队带来不一样的战术选择，少帅当初遭人非议的做法在昨天的比赛中得以平反。

克拉什尼奇擅长抢点，如同爱德华多一样，他能够抓住

转瞬即逝的机会，进球就足以说明问题。克拉什尼奇轻灵的跑位甩开了盯防他的波兰中卫，一记力道不大的推射足以战胜此前有着神奇表现的博鲁茨。进球后的克拉什尼奇双膝跪地长久不起，激动地亲吻着球衣上的队徽，这个进球不仅是克罗地亚人坚持进攻的最终结果，更是对这样一位不屈斗士的最好奖励。

快报记者 沈忱



“格子军团”克罗地亚成了欧锦赛第一个取得三连胜的球队，尽管主帅比利奇在面对着急需拿到三分的波兰队时尽遣替补出场，但克罗地亚还是以一场压倒性的胜利终结了波兰人的出线之梦，更令克罗地亚人欣喜的是，从前那个在场上令对方后卫胆寒的克拉什尼奇又回来了。

克拉什尼奇：“感谢父亲！”（设计台词）

### 波兰主帅拒绝辞职

波兰队以1平2负的战绩结束首次欧锦赛之旅后，本哈克表示自己不会因此辞去波兰队主帅一职。

现年65岁的名帅本哈克去年11月同波兰足协延长了执教合同，任期至2010年世界杯预选赛结束，但波兰队在欧锦赛上的糟糕战绩引发了波兰媒体有关本哈克是否辞职的讨论。

赛后的新闻发布会上，面对记者有关他未来打算的询问，本哈克说：“根据我签的合同，以后两年我都将执教波兰队。我想，现在不是讨论这个问题的时候。3场比赛中我们有些闪光点，但总体来说，在欧锦赛这个级别上，我们实力还不够。” 新文

### 新华社记者遭克球迷“围攻”

比赛开始前数小时，记者正匆忙赶往赛场新闻中心。途中大批克罗地亚球迷不时与记者打招呼，记者也微笑相对。突然，大约四五名球迷将记者围住，有的问：“你们支持哪个球队？”眼看对方红白方格相间的服饰特征明显，记者随即答道：“当然是克罗地亚！”

没想到，这些球迷全然没有放记者过关的念头：“必须说出理由！”仓促之下，记者张口说道：“克罗地亚队技术很好，你们的比赛很好看！”

“不行，需要更具体的理由！”记者稍微思考之后回答：“你们的球队中有摩德里奇这样优秀的选手，以他为核心的中场攻击力非常强大……”

“OK！”总算听见放行的口令，记者赶忙离开，匆忙之中，没有忘记微笑。

新华社记者 潘治 李丽

# 澳洲投资博览会登陆南京

欢迎来到澳大利亚，在这里经商是一种乐趣！

——墨尔本华人市长 苏震西

6月22日

[星期日]

14:20 - 20:30

地址

南京市维景国际大酒店  
二楼C厅  
(中山东路319号)

维多利亚州政府  
(墨尔本所在州)

商业移民处处长

Jay Haugh 先生

将专程来中国参加本次博览会，并将给我们带来澳洲放宽移民政策的好消息。

博览会期待您的光临

预约订座及咨询热线：

025-86827163

为了帮助中国商业人士更多的了解澳洲投资机会和移民政策，澳星集团联合澳洲联邦政府、各州政府将于6月22日在南京举办“澳洲投资贸易和移民博览会”。

届时将有数十个澳洲企业和政府机构来参加，包括：澳洲联邦政府贸易委员会和各州政府上海办事处；以及来自墨尔本、悉尼、南澳、西澳的大型房地产开发商、生意中介公司、投资顾问公司、连锁生意、会计师、律师、银行、金融公司、贷款公司、出口商等。

将给我们带来上百个澳洲的生意和投资机会，数十个澳洲房地产项目，以及澳洲的投资环境、金融政策、出口补贴和最新移民政策的介绍。

AUSTAR  
澳星移民留学集团 GROUP

主办单位: www.austargroup.com

澳星移民留学集团